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1881. Annoncen-B ciliißc jum Uebellpolter" M>. 26.

FEINSTE EXPORTBIERE
aus der Aktienbrauerei in Nürnberg; Erlangerbier von Zephanias Fischer, Erlangen; Spatenbräuvon Gabr. Sedlmayr, München; Pilsnerbier aus der Ersten Aktien-Brauerei in Pilsen; Wienerbiervon Gross & Oberländer in Frankfurt a./M. liefert fortwährend in Flaschen und Gebinden das Bierdépôt von

C J« Burkhard!, Sohn,
Schanzenberg, ZÜRICH.

[804]

Bahnhofstrasse ZÜRICH
Waniier's Hotel

am Bahnhof.

garni.,
neu eröffnet, an schönster Lage, corafortahel eingerichtet. Zimmer
von Fr. 1. 50 an. Vorzügliche Betten.

Portier am Bahnhof. [897
Restauration hu Parterre. OH eues deutsches Bier.

Es empfehlen sich bestens die Besitzer H. Wanner & Sohn.

Sehr wichtig für Bierbrauer.
Feinste Bierkläre

die Jung- wie Lagerbier dauernd glanzhell macht, für dessen Erfolgich garantiere, versendet zum sofortigen Gebrauch fertig in
ausgezeichneter Qualität

Otto Henne,
88*1 zur Germania, Niederdorf 5, Zürich.

Für Sattler.
Durch Familienverhältnisse

veranlasst, ist in einer der
bedeutendsten Städte der Ostschweiz an
bestem Platze, ein seit 40 Jahren
bestehendes, ausgezeichneter
Kundschaft sich erfreuendes

Sattlergeschäft
sofort zu verkaufen.

Einem in seinem Berufe tüchtigen

Manne wäre mit dieser
Uebernahme sorgenfreie Existenz
gesichert. Zahlungsbedingungen
günstig.

Gefl. Offerten unter Chiffre
H 2538 Z an die Annoncen-Expedition

Haasenstein & Vogler in
St. Gallen.

Agentur und Cammission, Import und Export

R. Hay-Roche
Fabriks-Filiale

Bureau & Depot

Zürich
Balderngasse 9.

Adresse fiir Telegramme: Hay, Zürich

Filiale :

Genf
R. d. Cendrier 23.

Ich liefere zu Original-Fabrikpreisen vom

Dépôt Zürich:
1. Gummiwaaren (deutsche und englische)

fiir Industrie, Maschinen, Pumpen.Spritzen,
Gas- und Wasserleitungen, Chemie u. s. w.

2. Packungen und ftsbest-Artikel (deutsche,
italienische und amerikanische).

3. Maschinen-Treibriemen und Nähriemen
(englische und russische) in Lohgar- und
Kron-Leder.

4. Gelb- und Rothguss-Artikel (deutsche) für
Wasserleitungen.

Muster, Preislisten etc., gratis und franco.

Nachfolger von G. C. Kessler & Cie.
in Esslingen a. N.

(älteste deutsche Schaumweinfabrik, gegründet 1826)
empfehlen hiermit ihre

moussirenden Weine
in längst anerkannt vorzüglicher Qualität; sie sind genau wie diejenigender Champagne hergestellt und bieten bei weit billigerem Preise
vollständigen Ersatz für die besseren französischen Marken. [883cPreisniedaillen: 1838 Stuttgart. 1850 Leipzig. 1865Stettin. 1866 Stuttgart. 1867 Paris. 1869 Breslau. 1869 Altona.1871 Ulm. 1873 Wien. 1875 Colmar. 1876 Philadelphia.

Steingut-Fabrik Nyon (It.

Dépôt In Zürich
mittlere Kirchgasse, im Hause zum Silberschild".

Verkaufspreise :
Teller, flach oder tief, mit oder ohne Rand, à Fr. 1.65 bis Fr. 1. 80 das Dutzend.Runde Kaffeetassen
Untertassen
Henkeltassen
Lange flache Platten in 8 Grössen

tiefe f>

Runde flache 5tiefe 5Saladier in 7 Grössen
Suppenschüsseln, nieder, in 10 Grössen

mit Fuss in 10 Grössen
Milchhäfen, weiss, in 7 Grössen

bemalt, in 5 Grössen
Nachthäfen in verschiedenen Grössen
Waschschüsseln in 3 Grössen
Waschhäfen in 3 Grössen
Spucknäpfe, dreieckige und viereckige

1. 20
1.20
2.20

20 bis Fr. 1. - das Stück.
50
30
30

.30

.45
r.

.30

.35
.70

60
70

.90

1.
1.

1.
1. 10
2.
2.50
1.20
1. 10

90

1.
1. 10

Ausgezeichnetes französisches Kochgeschirr zu billigen Preisen.

r
Steingutfabrik Nyon, [865Dépôt in Z-ijLricIb.

mittlere Kirchgasse im Hause zum Silberschild"

Dachlack, Holz-
cement etc. liefert

billigst G. Jngold, Bern. Vertreter
gesucht. [O. ET. 2176

25 pdjjl pikante
Photographien Ton vorzüglicher Ausführung-
3 Mark versendet
A. Wendland in Berlin S. O.

Köpnickerstrasse 55 B.

Bouchons
in grosser Auswahl. |Osteocolle (Weinschöne), S

Filtrierpapier, |Hausenblasen,
Weinsteinsäure, 1
Gummi Kino, |Süssbrand mit Gewürz, §
Schwefelschnitten,
Fassthiirlistreiche,
Weingeist
empfiehlt [881

H. Votkart,
unterm Rothhaus.

| 200 Stück |4 feine kleine

^ Bremer - Cigarren £
-»S versendet franco gegen Nach-
< nähme von 10 M. Pr. 12.50. >

ft.4 Rud. Mentel, §.
J 885] Cig.-Fabr. Bremen. |-

SDutd) cille 33ud)hanbhtngcn ju Bejterjen
in 3ürtd) bei Drell fyüfjli & do.

Slemfe,

ber

©cfuitufjeitétefjre.
758J Î. Auflage.

SßretS gel), gr. 18. 70, eteg. geb. 22 gr.
ift anerfanntbüäDottftänbigfte, biftigfle
unb praf tifebfte alter ©e[unb£)cit§büdjer.

»erlag üonEduard Kummer in Seipjig

Avis für Hoteliers, Restaurateurs und Private

Vit in aeräuchertem Oclisenfleiscli
Dem Unterzeichneten ist es gelungen, ein bis jetzt an Qualität

unübertroffenes

Rauchfleisch zum Roh-13sseu
zu präpariren. Dasselbe ist sehr schmackhaft und besonders kräftigund desshalb von den ersten Aerzten als kräftigstes und besonders
gesundes Nahrungsmittel für Blutarme, Reconvalescenten, sowie Gesunde
empfohlen. Die Vorzüglichkeit dieses Fleisches hat dasselbe bereits
in allen Klassen der Bevölkerung Zürich's eingeführt.

Unter Nachnahme versende dasselbe per Kilo à Fr. 4.

Jacques Brändli,
21 Centralhof 21, ZÜRICH.

empfiehlt.

882]

Reiseflasclien
und

Spazier stocke
Th. Weltin, Drechsler,

Zürich, Napfgasse Nr. 6, zur Musikschule.

i^offftünbig in aa)t 33ättben uon je 16 Dis 18 eiiefentnflen.
(gSe/leuungen ttefinteu nlle g3ud)f)anbfunfleu entgegen. Stuê*
\ führliche, aüei jtähere hefagenbe iltuftrirtc *]3rofuctte in jeber

^^^^^^ur^ujibUing gratj^jujûben.

§ûufïrirf.e
Dotf§tfyümltche

Sortvöührciib beziehbar in
Sicferungen à IO et»., in 31b:
theilitngett à Sr. 4. ober in
Sänken geheftet gebunben.

Heue fliinjlid) umne/lottete Auflage.
2}i3 juv ©egenioavt fortgefiir,r7 oon

ultto uon (£uroin, £. .f. Die (Ten find)
| Çprof. Dr. Q. Dieltet, $rof. Dr. 0.
Kaemmef, Dr. (£. Cammert, Sßrof
3. %. Uogt, ®tjmnQfiaI«5Tircftor Dr

35. TJofj jc.

°Sif 2000 ipsiftunflen
nadj ^eidlnungen oon

fubtoig Suroer, (Bebt. Iteumann, 5)Jtof.
|. («tuUer, Kelihittber, lt. /. #limfrij,
Ulpljons be llleuoille, §. Uogrl, Jlfttoe-
mann, (Eamphaufen, JUetfd), f. md)tu,
oon Sd)rain6, feijentieAer, täte*,

<E. JUplerj., Diolet-le-Duc u. o. SI,
jahlrcicben funurgcfd)id)tlid)en tafeln,

uoöfeiiigert ^orträtsgruppen unb ton*
bilbern, harten unb ftärtd)en, Zeittafeln îc.

SSoflenbet liegen oor : S
(Srfter Snnb. ffiefttlidlte be« âliertljnma. I. Son Otto oon Soioin.ilTOt 280 SEerUSlbbilbungen, neun Sontafeln unb fed)3 Karten, ©ebeftet .% 8 ; } ;elegant gebunben .% 9. 50.

-, :3n>eiter 25anb. efdjttrjte be« Altertums. II. Son Otto oon So in in.ÎDlit 205 ïerlîSIbbilbungen, 13 tontafeln, biet italien )c. (geljeftet .% 7. 50 ;elegant gebunben Jfy 9. 50.
dritter SBattb. ©errilidjle bes ^Btiitelalter«. I. Son 2. %. Sie f f en b a d) unb(3. ®. Stfgt. !Dtit 280 ïeitsSIbbiibungen, 11 lEontafeln, jioci .Harten je. ®es

beftet j% 9 ; elegant gebunben % 10. 50.
iöar ®er vierte unb fünfte 33anb ift im Grftbeinen begriffen.

3jn gurtdj rjorrâttitfl bei ^refl" ^tt||fi & go.

TELEPHONE

bedienen den Verkehr

ORELL FÜSSLI & Co., Centraibureau, ZÜRICH.
ORELL FÜSSLI & Co., Buchdruckerei, ZÜRICH.
ORELL FÜSSLI & Co., Lithographie, ZÜRICH.
ORELL FÜSSLI & Co., Graviranstalt, ZÜRICH.
ORELL FÜSSLI & Co., Buchhandlung, ZÜRICH.
ORELL FÜSSLI & Co., Antiquariat, ZÜRICH.
ORELL FÜSSLI & Co., Verlag, ZÜRICH.
ORELL FÜSSLI & Co., Annoncenbureau, ZÜRICH.

1881. Annonren-Atilage zum Nebelspaller" â 26.

von (Zradr. LSÄIniaz^r, lìllûnàsn; kilsnerdier ans à Drsten ^.Ktisn-Lrauerei in VilsSn; ^Vienorhiervon (^17088 «Ä OIzerlAlläer in l'i'A.rààrì liöNZrt kortwài'iZnà in ?iÄ8en<zn unà (Ztizbinàsn àas Lieràèvôt von

'S04Z

am liiîliniìyf.

neu eriikknet, an sobönstsr Lage, oomkortabsl eiuAsriobtet. Limmer
vau ?r. 1. 5» an. Vornttglielie Letten.

Partie, »in «uiialiok. s897
liest-»», »ti«» i», i?», tei, e. Otleve« àleut«<I>e« Uiei

Ls smpksblsn siob bestens àis Lssitner li. V/snnor à 8oiin.

l^sin8tk kikl'Idäi'g
àis ?UNA- vis Laxerbisr àausrnà Klannbsll maobt, kür às88en LrkolA
iok AKran tiers, vsrssnàot num sokortixsu Llsbrauob ksrtiA iu au8-
Agnsiobnotsr Qualität

Ott« Zk«n»Ae,
nur Llsrmauia, Msàsràork 5, ^iiriok.

Ourob l?amilisnvsrbältnisse
veranlasst, Ì8t in einer àsr bsàou-
tsnàstsu Staàts àsr Ostsodvsin an
bestem LIatns, siu seit 40 Satiren
bsstsbenàss, ausizsnsiebnstsr
Xuuàsoliakt siob srkrsuenàss

8attIeiKe8enâkt
sotort ?u verkauien.

Linsm in seinem Lsruks tüob-
tÍKSn Aànus vârs mit àisser
Osbsruanmv sorZenkroie Lxistsnn
Assionsrt. ^aklungsbeàingungen
günstig.

Veâ. vkksrtsn untsr vkitkre
L 2533 2 an àis ànonosn-Lxps-
àitiou liaasenstein <à Vogler in
8t. Lallen.

Agentur unä commission, impl>r< unit Export

?adrNis-?iUsIs

TürioN

^àrssso kllr ?ole-rrammei klâv, TUrivn

t?ilw>« :

k. â. vonàrior 2S.

Ich üolsrg !U 0r!gina!-r'-»tir!><prg!son vom

I. Lumml«a-U'SN («ionisons unà evAlisode)
kiirlnàusrris, ilusobinon. ?umpsn,8pril-ell,
S»s- uoà Wasserleitungen, Odoinio u^ s. «.

2. psàngsn uuci kâdsst krtiko! <àeutsàe,

z. ^asenmgn-rrsidrigmsn unà slâhrismsn

«. Kslb- unä rlothguss-trüksl iàeutsoke) kür

kAolifolgkl- von k. e. XL88lkl' â Lie.
in DsslinKSli a. N.

(älteste àsutsobs Soliaumvsinkabrilc, Ksxrûnàst 1826)
smpksblsn tiiermit iìlrs

in längst àusrìcannt vornÜAlivbsr Hukâât; sis siuà Asnau vis àie^SlliASnàsr Lbampaxas IisrAsstsIlt uuà bieten bsi vsit billi-zsrsm Lrsiss voll-
stânàiAsu Lrsatn kiir àis bs8ssren kranniisisobsn Narksu. s883opieisnieâsilleu- 1838 «tuttKurt. 1850 Qeip^ìK. 1865Stettin. 1866 5îtuttx-»i-it. 1867 ?-,ri«. 1869 «resl»u. 1869 ^It«v-».1871 Ulm. 1873 Wivw. 1875 e«I»,»r. 1876 ?I,iI-»àeIi,I,i-»

8teingut-^sbi-iI<>>IvonU

mitkleie k(ii'eIiM88e, im lììuse ^uiii 8ilder8eltilcl".
Verks.ukspreise :

lellor. «»ol> ocler tiek. mit oâer onus Naucl, I.Sô dis ?r, t. S0 àss Dàenà.

Nunàe S»olio ^ S ^

» tioko 5

l. 20
l.20
2.20

20 bis i?r. l.
S0

so
so

.so
4Sl..so

-.SS
.70

60
70

-.80

l.
l.1.l. 10

2.
2. S0
1.20
l. 10

80

1.
l. 10

àizonsiàstss tran-ösisones Xooiigesokirr nu billigen Lreisen.

mittlere Kirvngasss im rlause -um 8ilbersemlll"

Oavblaok, Holn-
veiusnt sto. lisksrt

billigst K. ingolà, Lern. Vertreter
s'ssuolit. s0. li. 2176

85 höchst pikante
^. >Vevâ1k>.Qà in Lvà S. v.

Kouàn8
in Aro88sr àsvabl.

ttste»<!»I>e (Vsinsoliüns), Z

>?iltrier»i»piei, ^
Ili»»«e>lllìlî»seii,
^Veillsteillsàui e, Z

8iis«Iiriì>lllt mit t»vviii«, z
8ekvetel»<;iii,itte>ll,
I^ssstkiirlisti eiok«,
WeiwKvist
empksblt Ml

ZI. K^vk^a^^
unterm Lotkbaus.

^ ieine Icleine Zi^

^ Lreiner - tüixarren A
vsrsenàst kraneo KSKen Navb- A.

< nabms von 10 A. ----- ?r. 12.50. >
^ Ruoi. IVleotel, K.

885Z Lig.-t'sbr. lîremon.

Durch alle Buchhandlungen zu beziehen
iu Zürich bei Orell Füßli & Co.

Klencke.

Mo«
der

Gesundheitslehre.

Preis geh. Fr. 18, 70, eleg. geb. 22 Fr.
ist anerkannt das vollständigste, billigste
und praktischste aller Gesundhcitsbücher.

Verlag vonilliu-lrä Kummer in Leipzig

^vi8 tur llà!ier8, k«8tauratkni'8 nnà ?rivatv

W« ill lttàiiclittlm llcdlikiillemli.
Dem Lntsi'nsiobllsten ist s8 AsIunAsu, siu bi8 ^jstnt an (Qualität

unübertroiksus8

nu nräparirsn. Dasselbe ist sebr solrinaàbakt, unà besonàers brSkti^unà àesslialb von àen ersten kernten als kräktiizstss unà besonàers
Kssunàes Nabrungsmittsl kür klutsrme, lîeoonvalescenton, sovis Kesunàe
smpkoblsn. Oie Vornii^liobkoit àieses ?Isisvbes bat àassslbs bereits
in allen Llasssn àsr LevolkernnA Aiirielr's vin^ekiilìrt.

llutor Naebnabme vsrsenàs àassslbs per lîilo à li'r. 4.

21 vsutralbok 21. ^ Ü lî I v il.

smpbsblt

382Z

unà

^ürivli, àptAÂSss üsr. 6, i?ur Nusiksouule.

î Vollständig in acht Wänden von je 1K öis 18 Lieferungen.
iWekeltungen nehmen alle ZzuchHandtungeu entgegen. Aus-
^ führliche, alles Nähere besagende illnstrirte Prospekte in jeder

^^^^^^Buchh^ndi^mg gratîà^ên.
Illustrirte

volksthümliche

Fortwährend beziehbar in
Lieferungen à S« Eis., in
Abtheilungen à Fr. à. oder in
Bände» geheftet gebunden.

lcks-e

Reue gänzlich umgestliltete Auflage.

luto uon tQit'à, l!. .f. Diesseubuch
;Ptof. Dr. Dieslel, Prof. Dr. 0.
Zi'uemmel, Or. E. t'ummei'l, Prof
I. ^1. Vogt, Gymnasial-Dircktor vr

Hotz -c.

Mit 2000 Meldungen
Ludwig Kurger, Wedr. Ucumann, Pros.
H. Muller, Rehlând-r, C. /. Klimsch,
Alphon» de Neuville, H. Vogel, Nende.
un»»,, Tamphaosen, Plelsch, L. Richter,
von Achwind, Leyeudccker, A. Keck,
E. Kopier j., Vioiet-le-Duc u. v.

Vollendet liegen vor :

Erster Baad. Geschichte des Alterthums. I. Von Oiio von Corvin.ilMit 2S0 Tert-Abbildungen. neun Tonias-ln und sechs Karten. Gehesiei H » ; ^
Zweiter Band. Geschichte de« Alterthums. II. Von O t t o v o n C o r v i ».!

Mit 20S Tert-Adbildung-n. IS Tvnlaseln, drei Korten -c. Geheftet ^ do ;

Dritter ^Band. GeschlHte des Mittelalters. I. Von L. F. D i e s s e n b a ch »nd
î

I. G. V»gt. Mit 2S0 Tert-Abbildungen, ll Tontas-ln, zwei Karten -c. Ge-)

igSIi^ Der vierte und fünft« Band ist im Erscheinen begriffen, î

Iii Zürich vorräthia, bei Grell IiijiM L Ko.

tuzàieusu àeu Verlislir

0kî^l_l. I^Ü88l_I S. La., kuokààei, ^ÜKIL«.
ssÜ88I_> ü. eo., i_it!iogi-sptiie, ^Ûkìie».

0kì^l_I_ fÜ88I_l S. Lo., ki-avil-anZtsli, ^ÛkîiLtt.
0NtIl_ì. 5Ü88I.! S. Lo., Luoiiiianälung, âlLtt.
0kîìII_I_ I^Ü88l_! Lo., àiquàt, lÜkie«.
0kü!_l_ l^Ü88l_! S. Lo., Veàg, IllkILtt.
0kî^!_^. l^Ü88I_I 6. Lo., ^nnonoenoureau, Illkie«.
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